
 

Pepsi, 
Pepsi Zero 
lub Pepsi Twist
Czterosztuk, 4 x 2 L
1 L = 3,00
+ kaucja 2,00 zł

23,96
Supercena

Czterosztuk
4 x 5,99 zł za butelkę

Wszystkie 
lody Grycan
Szczegóły promocji 
dostępne na str. 16.

Taniej
przy zakupie
dwóch

35%

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

63% taniej
przy zakupie
dwóch

4,99
13,64

PIKOK
Kiełbasa śląska
550 g
Cena przed obniżką/
cena poza promocją:  
13,64/opak.
Szczegóły promocji  
dostępne na str. 9.

Wszystkie jaja z chowu ściółkowego Złota Nioska

50﹪ taniej 
drugi, tańszy produkt
Szczegóły promocji dostępne na str. 10.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

60% taniej
przy zakupie
trzech

1,99
4,99

PILOS
Masło ekstra 83%
200 g
Cena przed obniżką/
cena poza promocją: 4,99/opak.
Szczegóły promocji dostępne na str. 7.

RZEŹNIK
Indyk – 
filet z piersi, XXL
1 kg 
* cena przed 
obniżką/cena 
poza promocją: 
1 kg = 33,99 
Szczegóły promocji dostępne na str. 6.

19,99
41% taniej

33,99*

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26

Od pt., 3.07 do sob., 4.07

** Szczegóły dotyczące przyznanych nagród na stronie 34 oraz na www.retailtrends.pl/market-roku  
oraz na www.laurklienta.pl i www.lidl.pl/laurkonsumenta

Market Roku
i Laur Konsumenta  

2026**

Lidl liderem  
świeżości.

Banany, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1 kg = 6,99
Szczegóły promocji dostępne na str. 13 i 35.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

57% taniej

2,99
6,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

61% taniej

4,99
12,99*

Polskie pomidory 
malinowe, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1 kg = 12,99
Szczegóły promocji dostępne na str. 13 i 37.

Tylko w piątek 3.07



W Lidlu koszyk 15 przykładowych 
produktów był tańszy niż w Aldi! 

Sprawdziliśmy 10 sklepów Aldi z różnych województw!

134,45 166,38

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Więcej na lidl.plR 25/26

Zakupy zrobiliśmy 15.06.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Aldi i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. Przy porównywaniu cen zostały wzięte  
pod uwagę takie same produkty lub tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.  

Łączna wartość danego koszyka nie obejmuje ewentualnej wartości kaucji.

Oszczędzasz

30 zł!
ponad

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Koszyk 15 przykładowych produktów obejmuje: mleko UHT 3,2% Pilos/Milsani 1 l, ketchup łagodny Pudliszki 480 g, majonez Dekoracyjny Winiary 400 ml, margarynę Rama Classic 400 g, 
wodę Kubuś Play 0,4 l, cukier biały Polski Cukier/Kuchnia Lidla/Diadem 1 kg, mąkę pszenna tortowa typ 405 Basia 1 kg, płatki Lion Triple crunchy 350 g, makaron spaghetti Barilla 1 kg,  

płyn do prania Perwoll black 2 l, makaron świderki Lubella 400 g, kaszkę zbożowa BoboVita 210 g, Lipton Ice Tea 1,5 l, napój owocowy Frugo 500 ml, proszek do prania Lovela Baby 1,3 kg.

https://www.lidl.pl/c/koszyk-lidla/s10065798


Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Zakupy zrobiliśmy 22.06.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  
Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

2,49 3,29
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Mleko UHT 3,2%, 1 l

tańsze w Lidlu 

Taniej o 
 

24%

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
Cena 1 opakowania mleka UHT 3,2%, 1 l w każdym Lidlu (Pilos) była niższa niż w Biedronce 

(Mleczna Dolina). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 27/26R 27/26

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 27.05.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 22.06.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Olej rzepakowy, 1 l
tańszy w Lidlu 

4,59 5,99

Taniej o 
 

23%

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw. 
Cena 1 opakowania oleju rzepakowego, 1 l w każdym Lidlu (Vita D’or) była niższa niż w Biedronce (Wyborny Olej). Porównanie dotyczy ceny  

pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 27/26R 27/26

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

34,99 42,99
Płyn do prania ciemnych tkanin Perwoll, 2 l

tańszy w Lidlu 

Oszczędzasz

8 zł!

W każdym Lidlu cena 1 opakowania płynu do prania ciemnych tkanin Perwoll, 2 l była niższa  
niż w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte  

na cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Zakupy zrobiliśmy 22.06.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 27/26R 27/26

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Tylko w piątek, 3.07

RZEŹNIK
Indyk – filet z piersi, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
1 kg = 33,99
Limit: 3 kg na paragon.

41% taniej

19,99 33,99*

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



Od piątku, 3.07 do 4.07

PILOS
Masło ekstra 83%
200 g
100 g = 1,00
Cena przed obniżką/cena poza promocją:
4,99/opak., 100 g = 2,50
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak.
Limit: 3 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

60% taniej
przy zakupie
trzech

1,99*
4,99

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26



Od czwartku, 2.07 do 4.07

RZEŹNIK
Polski kurczak – ćwiartki, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
1 kg = 8,99
Limit: 3 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

44% taniej

4,99
8,99*

RZEŹNIK
Mięso mielone z szynki, XXL
800 g
1 kg = 11,24
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
18,99/opak., 1 kg = 23,74
Limit: 3 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

52% taniej

8,99
18,99*

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26

Od czwartku, 2.07 do 4.07

9,07zł
za kg

PIKOK
Kiełbasa śląska
550 g
1 kg = 9,07
Cena przed obniżką/cena poza promocją:
13,64/opak., 1 kg = 24,80
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak.  
lub wielokrotności 2 opak.
Limit: 6 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

63% taniej
przy zakupie
dwóch

4,99*
13,64

MICHOWIANKA
Ser gouda w kawałku
100 g 
1 kg = 14,90
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
1 kg = 29,90
Limit: 4 kg na paragon.

50% taniej

1,49 2,99*



Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26

Od czwartku, 2.07 do 4.07

* Dostępność poszczególnych produktów ze wskazanej tu pary produktowej może się różnić w poszczególnych sklepach.

PILOS
Mozzarella*
125 g
różne rodzaje
Cena poza promocją: 2,99/opak., 100 g = 2,39
Cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak.: 1,99/opak., 100 g = 1,59
Limit: 2 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Cena poza promocją

2,99 1,99
To wychodzi 
za opakowanie

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

2 + 1 gratis

 
Wszystkie jaja  
z chowu ściółkowego  
Złota Nioska
Limit: 4 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

50%

Miksuj
 dowolnie



Moc oszczędności.
To się opłaca.

MLEKOVITA 
Mleko UHT 3,2% Łączka
1 L 
Cena poza promocją: 3,30/opak.
Limit: 6 opak. gratis na paragon.

3 + 3 gratis

3,30
Cena poza promocją

Promocja

lipca
do końca

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26

Od czwartku, 25.06 do 31.07



Codziennie  
świeże dostawy.
To się opłaca.

Czereśnie, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 
1 kg = 24,99

48% taniej

12,89
24,99*

Ryneczek
Lidla

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26

Od czwartku, 2.07 do 4.07



Polskie pomidory 
malinowe, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją:  
1 kg = 12,99 
Limit: 2 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

61% taniej

4,99
12,99*

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Banany, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją:  
1 kg = 6,99 
Limit: 2 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

57% taniej

2,99
6,99*

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26



Wszystkie bułki

przy zakupie czterech
30% taniej

Promocja nie łączy się z innymi promocjami.  
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

 
Aktywuj kupon, zeskanuj aplikację 
i wykorzystaj kupon codziennie 
w godzinach 6:00-10:00  

dowolnie
Miksuj

Od poniedziałku, 29.06 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



dowolnie
Miksuj

Wszystkie chleby

przy zakupie dwóch
30% taniej

Promocja nie łączy się z innymi promocjami.  
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Od poniedziałku, 29.06 do 4.07

 
Aktywuj kupon, zeskanuj aplikację 
i wykorzystaj kupon codziennie 
w godzinach 6:00-10:00  

dowolnie
Miksuj

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26



Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Wszystkie lody Grycan
Limit: 6 opak. na paragon.

Taniej
przy zakupie
dwóch

35%

Wszystkie rodzaje pieczywa 
marki 1001 Delights

Taniej
drugi, tańszy
produkt

50%

Miksuj
 dowolnie

Miksuj
 dowolnie



Pepsi, Pepsi Twist 
lub Pepsi Zero
Czterosztuk, 4 x 2 L
1 L = 3,00
+ kaucja 2,00 zł

Supercena

Czterosztuk
4 x 5,99 zł za butelkę

23,96
Od czwartku, 2.07 do 4.07

Od czwartku, 2.07

Wszystkie soki Solevita, 1 L
* Trzeci, najtańszy za grosz. 
Limit: 4 opak. za grosz na paragon. 
Rabat nie obejmuje wartości kaucji opakowania.
Lista artykułów objętych promocją dostępna  
w sklepach stacjonarnych w strefie kas,  
u asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl.
Promocja nie łączy się z innymi promocjami. 

2 + 1
za grosz*

Miksuj
 dowolnie

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26



Coca-Cola lub Coca-Cola Zero
Sześciosztuk, 6 x 330 ml
1 L = 9,06
+ kaucja 3,00 zł

17,94
Supercena

Sześciosztuk
6 x 2,99 zł za puszkę

Coca-Cola  
lub Coca-Cola Zero
Ośmiosztuk, 8 x 330 ml
1 L = 8,45
+ kaucja 4,00 zł

Supercena

Ośmiosztuk
8 x 2,79 zł za puszkę

22,32

Od czwartku, 2.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



Od czwartku, 2.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26

Supercena

Dwusztuk
2 x 7,49 zł za butelkę

14,98

Coca-Cola
Dwusztuk, 2 x 2 L
1 L = 3,75
+ kaucja 1,00 zł

Coca-Cola 
Czterosztuk, 4 x 1 L
1 L = 4,99
+ kaucja 2,00 zł

19,96
Supercena

Czterosztuk
4 x 4,99 zł za butelkę



ŻYWIEC ZDRÓJ  
Woda źródlana
niegazowana
Sześciosztuk, 6 x 1,5 L
1 L = 1,13 			 
+ kaucja 3,00 zł

10,14
Supercena

Sześciosztuk
6 x 1,69 zł za butelkę

Supercena

Sześciosztuk
6 x 1,99 zł za butelkę

11,94

MUSZYNIANIA
Woda mineralna
magnezowo-wapniowa
Sześciosztuk, 6 x 1,5 L
1 L = 1,33
+ kaucja 3,00 zł

Od czwartku, 2.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



PERSIL
Proszek lub żel  
do prania kolorów*
4,4 kg, 3,96 L
1 kg = 13,63 
1 L = 15,15

szukaj
na standzie

59,99
Supercena

Tylko w czwartek, 2.07

Od czwartku, 2.07

Miksuj
 dowolnie

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26

CILLIT BANG
Spray do czyszczenia
750 ml
różne rodzaje
Cena poza promocją: 19,89/opak., 1 L = 26,52 
Limit: 2 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Cena poza promocją

19,89

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

1 + 1 gratis

Chronić przed dziećmi. * Produkt dostępny tylko w niektórych sklepach. Sprawdź asortyment w swoim sklepie. 



Od czwartku, 2.07 do 15.07

36﹪ taniej

Dwunastosztuk
12 x 2,79 zł za puszkę

33,48
52,68*

30﹪ taniej

Ośmiosztuk
8 x 3,39 zł za puszkę

27,12
39,12*

Żubr
Dwunastosztuk, 12 x 500 ml
1 L = 5,58
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
52,68/12 pusz., 1 L = 8,78
+ kaucja 6,00 zł

Lech Premium
Ośmiosztuk, 8 x 500 ml
1 L = 6,78
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
39,12/8 pusz., 1 L = 9,78
+ kaucja 4,00 zł

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



Tylko w piątek, 3.07

Tylko w sobotę, 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26

Harnaś Jasne Pełne
500 ml
Cena poza promocją: 
3,99/pusz., 1 L = 7,98
+ kaucja 0,50 zł
Limit: 8 pusz. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Łomża Jasne 
lub Łomża Lager 0,0% 
500 ml
Cena poza promocją: 
3,99/but., 1 L = 7,98
Limit: 10 but. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

8 + 8 gratis

3,99
Cena poza promocją

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

5 + 5 gratis

3,99
Cena poza promocją



ceny

Twoje

niskie

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym.

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

SOLEVITA
Sok 100% 
pomarańcza  
1 L
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 4,79/but.
+ kaucja 0,50 zł

SOLEVITA
Sok 100% jabłko
1 L
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,99/but.
+ kaucja 0,50 zł

-16﹪

2,49
2,99*

Nowa cena
regularna

-16﹪

3,99
4,79*

Nowa cena
regularna

Chronić przed dziećmi.
Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 

przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



SOLEVITA
Sok 100% 
pomarańcza  
1 L
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
4,79/but.
+ kaucja 0,50 zł

SOLEVITA
Sok 100% jabłko
1 L
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
2,99/but.
+ kaucja 0,50 zł

-16﹪

2,49
2,99*

Nowa cena
regularna

SOLEVITA
Nektar  
z czerwonych 
grejpfrutów  
1 L
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
3,99/but.
+ kaucja 0,50 zł

-17﹪

3,29
3,99*

Nowa cena
regularna

SOLEVITA
Nektar 
owocowo-warzywny  
1 L
różne rodzaje
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
2,99/but.
+ kaucja 0,50 zł

SOLEVITA 
Sok 100% tłoczony z jabłek
3 L
1 L = 3,33
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 12,79/opak., 1 L = 4,26

-16﹪

2,49
2,99*

Nowa cena
regularna

-21﹪

9,99
12,79*

Nowa cena
regularna

-16﹪

3,99
4,79*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

SOLEVITA
Sok 
multiwitamina
1 L
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
4,29/but.
+ kaucja 0,50 zł

-11﹪

3,79
4,29*

Nowa cena
regularna

SOLEVITA
Nektar jabłkowy
1,5 L
1 L = 1,66
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 2,99/but., 1 L = 1,99
+ kaucja 0,50 zł

-16﹪

2,49
2,99*

Nowa cena
regularna

FREEWAY
Ice Tea
1,5 L
różne rodzaje
1 L = 1,99
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
3,49/but., 1 L = 2,33
+ kaucja 0,50 zł

-14﹪

2,99
3,49*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

Chronić przed dziećmi.

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26



ceny

Twoje

niskie

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym.

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

LIPTON 
Ice Tea
1,5 L
cytryna, brzoskwinia lub zielona
1 L = 3,66
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 6,49/but., 1 L = 4,33
+ kaucja 0,50 zł

-15﹪

5,49
6,49*

Nowa cena
regularna

Chronić przed dziećmi.
Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 

przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



TYMBARK
Sok 100% 
jabłko  
1 L
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
5,49/opak.

-9﹪

4,99
5,49*

Nowa cena
regularna

TYMBARK
Sok 100% 
pomarańcza  
1 L
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
7,99/opak.

-6﹪

7,49
7,99*

Nowa cena
regularna

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

HORTEX
Napój 
Tropical Duo  
1 L
różne rodzaje
* stara cena 
regularna/
najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 
3,49/opak.

-14﹪

2,99
3,49*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskieceny

Twoje

niskie

KUBUŚ
Sok 100% 
300 ml 
różne rodzaje 
1 L = 8,30
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
2,99/but., 1 L = 9,97
+ kaucja 0,50 zł

KUBUŚ PLAY
Napój owocowy
400 ml 
1 L = 6,23
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
2,99/but., 1 L = 7,48 
+ kaucja 0,50 zł

-16﹪

2,49
2,99*

Nowa cena
regularna

-16﹪

2,49
2,99*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie ceny

Twoje

niskie
OSHEE
Woda 
witaminowa
555 ml 
różne rodzaje 
1 L = 6,83
* stara cena 
regularna/
najniższa cena 
z 30 dni 
przed obniżką: 
3,99/but., 1 L = 7,19
+ kaucja 0,50 zł

-5﹪

3,79
3,99*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie

Chronić przed dziećmi.

LIPTON 
Ice Tea
1,5 L
róźne rodzaje
1 L = 3,66
* stara cena regularna/
najniższa cena 
z 30 dni przed 
obniżką: 6,49/but., 
1 L = 4,33
+ kaucja 0,50 zł

DR WITT 
Napój
1 L
różne rodzaje
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 4,99/but.
+ kaucja 0,50 zł

-15﹪

5,49
6,49*

Nowa cena
regularna

-10﹪

4,49
4,99*

Nowa cena
regularna

TYMBARK
Napój owocowy
2 L
różne rodzaje
1 L = 1,75
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 4,65/but., 1 L = 2,33
+ kaucja 0,50 zł

24﹪

3,49
4,65*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskieceny

Twoje

niskie

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 24/26



ceny

Twoje

niskie

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym.

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

PUDLISZKI
Ketchup  
480 g
łagodny lub pikantny
1 kg = 12,48
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 7,79/opak., 
1 kg = 16,23

-23﹪

5,99
7,79*

Nowa cena
regularna

Chronić przed dziećmi.
Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 

przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



KANIA
Ketchup  
560 g
łagodny  
lub pikantny
1 kg = 6,23
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
4,39/opak., 1 kg = 7,84

KOTLIN
Ketchup  
450 g
łagodny lub pikantny
1 kg = 11,09
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
6,45/opak., 1 kg = 14,33

-22﹪

4,99
6,45*

Nowa cena
regularna

PUDLISZKI
Ketchup  
480 g
łagodny lub pikantny
1 kg = 12,48
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
7,79/opak., 
1 kg = 16,23

-23﹪

5,99
7,79*

Nowa cena
regularna

-20﹪

3,49
4,39*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

PUDLISZKI
Ketchup, XXL  
990 g
łagodny lub pikantny
1 kg = 9,08
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
12,99/opak., 1 kg = 13,12

ROLESKI
Ketchup  
425/465 g
różne rodzaje
1 kg = 14,09/12,88
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 6,99/opak., 
1 kg = 16,45/15,03

-30﹪

8,99
12,99*

Nowa cena
regularna

-14﹪

5,99
6,99*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

KOTLIN
Ketchup 
bez dodatku cukru
420 g
łagodny lub pikantny
1 kg = 11,88
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
5,99/opak., 1 kg = 14,26

-16﹪

4,99
5,99*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie
KOTLIN
Ketchup 
z pomidorami  
malinowymi
450 g
łagodny lub pikantny
1 kg = 12,87
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
6,59/opak., 1 kg = 14,64

-12﹪

5,79
6,59*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie

KANIA 
Majonez klasyczny 
z żółtkami jaj od kur 
z wolnego wybiegu
400 ml
1 L = 12,48
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,57/opak., 1 L = 13,93

-10﹪

4,99
5,57*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie

WINIARY
Majonez 
dekoracyjny
400 ml
1 L = 19,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 9,32/opak., 1 L = 23,30

-14﹪

7,99
9,32*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26



Grafika została zmodyfikowana przy użyciu AI.także
na lidl.pl

Artykuł jest dostępny także na lidl.pl 
– sprawdź szczegóły.

gotowy do pracy 
w 30 sekund

poj. zbiornika  
na wodę: 350 ml

czas pracy na jednym 
zbiorniku: 15 minut

nasadka skrobaka nakładka do mebli 
tapicerowanych

nakładka ściągaczki  
do szyb

Kuchnia i gospodarstwo domowe

Od czwartku, 5.03 do 16.07Od czwartku, 2.07 do 16.07

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

1 z
es

ta
w 139,-

199,-*

SILVERCREST
Mop parowy 2 w 1, 1500 W
w zestawie nasadki: do dywanów, duża i mała 
okrągła ze szczotką, do narożników, skrobak, 
ściągaczka do szyb, nasadka dyszy do mebli 
tapicerowanych, dysza, wąż przedłużający, lejek, 
pojemnik do napełniania oraz 2 ścierki do podłogi
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką/
cena poza promocją
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26

DBF_Nr produktu


 
Grafika została zmodyfikowana przy użyciu AI. także

na lidl.pl
Artykuł jest dostępny także na lidl.pl 
– sprawdź szczegóły.

także
na lidl.pl

SILVERCREST
Parownica do ubrań, 1190–1400 W
w zestawie nasadka do sztywniejszych materiałów
2 kolory
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką

59,-
89,-*

1 s
zt

.

30 zł taniej

funkcja stałego wyrzutu pary

automatyczne 
wyłączanie po 15 min

Od czwartku, 2.07

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

To się opłaca. Zobacz katalog

zbiornik na wodę  
o poj. 250 ml

Więcej na lidl.pl
Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. R 27/26

także
na lidl.pl Artykuł jest dostępny także na lidl.pl – sprawdź szczegóły.

DBF_Nr produktu
https://www.lidl.pl/l/pl/gazetki/gazetka-wazna-od-29-06-katalog-kw27/view/flyer/page/1?_ab=1
https://www.lidl.pl/p/silvercrest-parownica-do-ubran-1190-1400-w-sdmf-1300-b2/p100395410


PARKSIDE
Akumulatorowy klucz udarowy, 20 V
w zestawie z akumulatorem 4 Ah oraz ładowarką 4,5 A 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką

199,-
249,-*

1 z
es

ta
w

50 zł taniej

także
na lidl.pl

do montażu kół 
samochodowych

4 klucze nasadowe  
(17, 19, 21, 23 – dł. każdego 75 mm)

wbudowana lampa 
robocza LED

Warsztat i ogród

Od soboty, 4.07

Więcej na lidl.pl
Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 

przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.R 27/26

Artykuł jest dostępny także na lidl.pl – sprawdź szczegóły.także
na lidl.pl

https://www.lidl.pl/p/parkside-akumulatorowy-klucz-udarowy-20-v-passk-20-li-c4/p100401224


Od soboty, 4.07

 
 Nowość  

  w sklepach  
  i na lidl.pl

Wejdź do sklepu  
i odkryj zmianę! 

Warsztat  
i ogród

Sport  
i wypoczynek

Dom i wyposażenie 
wnętrz

Moda 
i akcesoria

Niemowlę, dziecko 
i zabawki

Kuchnia  
i gospodarstwo  
domowe

Wypatruj nowych oznaczeń w sklepach stacjonarnych i na lidl.pl.

Zaprojektowaliśmy je tak, by od razu prowadziły Cię do potrzebnych produktów 

przemysłowych i tekstylnych.  Szybciej i prościej – zobacz, jak ułatwiamy Twoje  

codzienne zakupy! Szukaj nowości i daj się zainspirować produktami naszych marek.

PARKSIDE
Odkurzacz piorący, 1600 W
w zestawie: dysza do czyszczenia tapicerki, dysza  
do prania z nasadką do twardych powierzchni, dysza  
do podłogi, dysza do fug, 2 rury ssące, filtr piankowy, 
papierowy worek filtracyjny, 3 zapasowe o-ringi, środek 
czyszczący do dywanów i tapicerki, 2-metrowy  
wąż zasysający
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką

279,-
399,-*

1 z
es

ta
w

120 zł taniej

także
na lidl.pl

wydajność ssania:  250 airwattów

maks. podciśnienie: 16 kPa

wydajność spryskiwania: 1 L/min

ciśnienie spryskiwania: 2 bary

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26

także
na lidl.pl Artykuł jest dostępny także na lidl.pl – sprawdź szczegóły.Artykuł jest dostępny także na lidl.pl – sprawdź szczegóły.

https://www.lidl.pl/c/warsztat-i-ogrod/s10067761
https://www.lidl.pl/c/kuchnia-sprzatanie-i-organizacja/s10067764
https://www.lidl.pl/c/dom-i-wyposazenie-wnetrz/s10067762
https://www.lidl.pl/c/sport-i-wypoczynek/s10067763
https://www.lidl.pl/c/moda-i-akcesoria/s10067765
https://www.lidl.pl/c/niemowle-dziecko-i-zabawki/s10067767
DBF_Nr produktu
https://www.lidl.pl/p/parkside-odkurzacz-pioracy-1600-w-pws-20-f5/p100400138


Od poniedziałku, 29.06 do 4.07

Arbuzy, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 1 kg = 6,99

1,99 6,99*

71% taniej

Market Roku 2026

Niezależne źródła potwierdzają**:

Laur Konsumenta 2026

Lidl liderem  
świeżości.
nagroda w kategorii: 
Najlepsza oferta  
produktów świeżych

nagroda w kategorii: 
Sprawdzona jakość produktów  
sklepowych (owoce i warzywa)

**  Szczegóły dotyczące przyznanych nagród na www.retailtrends.pl/market-roku oraz na www.laurklienta.pl oraz www.lidl.pl/laurkonsumenta

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



Banany, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/cena 
poza promocją: 1 kg = 6,99 
Limit: 2 kg na kupon. 
Szczegóły promocji 
dostępne w aplikacji 
Lidl Plus.

2,99 6,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

57% taniej

Limetki
1 szt.
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1,99/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. lub wielokrotności 2 szt. 
Limit: 4 szt. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

0,99* 1,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie 
dwóch

Nektarynki, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 14,99 
Limit: 2 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

6,99 14,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

53% taniej

Ryneczek
Lidla

Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26



Polskie maliny
125 g
100 g = 4,79 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
9,99/opak., 100 g = 7,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

5,99* 9,99

Od pon., 29.06 do sob., 4.07

40% taniej
przy zakupie 
dwóch

Jeżyny
125 g
100 g = 3,99 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
9,99/opak., 100 g = 7,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
Limit: 2 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

4,99* 9,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie 
dwóch

Brzoskwinie 
ciasteczkowe, 
luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 
1 kg = 14,997,99 14,99*

46% taniej

Ryneczek
Lidla

Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



Polska minisałata 
rzymska
2 szt.
1 szt. = 2,00 
* cena przed obniżką: 
5,99/opak., 1 szt. = 3,003,99 5,99*

Od pon., 29.06 do sob., 4.07

33% taniej

Polskie pomidory malinowe, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1 kg = 12,99 
Limit: 2 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

4,99 12,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

61% taniej

Polski koperek
1 pęczek2,99

Supercena

Polskie ziemniaki 
wczesne, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 1 kg = 3,99

1,49 3,99*

62% taniejBrzoskwinie 
ciasteczkowe, 
luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 
1 kg = 14,99

Ryneczek
Lidla

Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26



Polskie ogórki 
gruntowe, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 
1 kg = 9,994,99 9,99*

50% taniej
Zestaw do kiszenia
1 pęczek
* cena przed obniżką:  
4,99/pęczek3,99 4,99*

20% taniej

Ryneczek
Lidla

Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



Polska cukinia, 
luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 
1 kg = 7,99

3,99 7,99*

50% taniej

Polskie pieczarki 
na grilla
400 g
1 kg = 12,23 
* cena przed obniżką: 
6,99/opak., 1 kg = 17,48

4,89 6,99*

30% taniej

Kukurydza świeża
2 szt.
1 szt. = 3,50 
* cena przed obniżką: 
9,99/opak., 1 szt. = 5,006,99 9,99*

Od pon., 29.06 do sob., 4.07

30% taniej

Pomidory koktajlowe
500 g
1 kg = 11,98 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
11,99/opak., 1 kg = 23,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
Limit: 2 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

5,99* 11,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie 
dwóch

Zestaw do kiszenia
1 pęczek
* cena przed obniżką:  
4,99/pęczek

Kurki
200 g
100 g = 9,00 
* cena przed obniżką: 
24,99/opak., 100 g = 12,5017,99 24,99*

28% taniej

Ryneczek
Lidla

Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26



Skanujesz?
To się opłaca. Zeskanuj i pobierz aplikację

* Więcej na www.lidl.pl/program. Szczegóły akcji oraz informacje o artykułach wyłączonych z akcji w regulaminie dostępnym 
na www.lidl.pl oraz w aplikacji Lidl Plus.

kręć kołem
i zgarniaj
rabaty
w aplikacji Lidl Plus

Od 1.07 do 31.07.2026*

Karuzela

okazji
świeżych

XArtykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 37/25R 37/25



Zostaliśmy nagrodzeni między 
innymi za cenę, asortyment 

i najlepsze marki własne

Bo u nas niskie ceny 
są codziennością, nie tylko 
promocją

Bo oferujemy produkty, 
po które chcesz wracać 
i nowości, które warto odkryć

Rozwijamy marki własne, 
stawiając na jakość 
od sprawdzonych dostawców

Zakupy, 
które się opłacają.

Lidl zdobył łącznie 7 nagród w konkursach Market Roku 2026 oraz Retail Business Awards 2026. 
Więcej szczegółów i lista nagród na: www.retailtrends.pl/market-roku/ 

oraz www.retailtrends.pl/retail-business-awards/

Więcej na lidl.pl R 27/26



GRILL&FUN
Ćevapčići
500 g
1 kg = 23,38 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
15,99/opak., 1 kg = 31,98 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Limit: 4 opak. na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

11,69* 15,99

Zeskanuj aplikację

26% taniej
przy zakupie 
dwóch

GRILL&FUN
Kiełbaski grillowe cienkie
400 g
1 kg = 22,48 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
10,99/opak., 1 kg = 27,48 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

8,99* 10,99

Zeskanuj aplikację

18% taniej
przy zakupie 
dwóch

GRILL&FUN
Boczek, plastry w marynacie
300 g
różne rodzaje 
1 kg = 31,63 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 1 kg = 43,30 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

9,49* 12,99

Zeskanuj aplikację

26% taniej
przy zakupie 
dwóch

GRILL&FUN
Kręciołki z boczku  
w marynacie
300 g
1 kg = 34,97 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
13,99/opak., 1 kg = 46,63 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

10,49* 13,99

Zeskanuj aplikację

25% taniej
przy zakupie 
dwóch

Szeroki wybór  
produktów  
na grilla.
To się opłaca.

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



CHEF SELECT
Bagietki do odpieku, XXL
350 g
z masłem czosnkowym lub ziołowym 
1 kg = 18,546,49

Supercena

GRILL&FUN
Skrzydełka  
w marynacie, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 16,99 
Limit: 5 kg na paragon.

12,99 16,99*

23% taniej

GRILL&FUN
Stek z nogi  
z kurczaka  
w marynacie
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 19,99 
Limit: 3 kg na paragon.

15,99 19,99*

20% taniej

RZEŹNIK
Hamburgery  
wołowe,  
duża porcja
440 g
1 kg = 29,52 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
17,94/opak., 1 kg = 40,77 
Limit: 4 opak. na paragon.

12,99 17,94*

27% taniej

GRILL&FUN
Kaszanka  
z wątrobą, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak. 
Limit: 6 opak. na paragon.

8,99 12,99*

30% taniej

DELUXE
Burgery  
z cielęciny
250 g
100 g = 4,40 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
14,99/opak., 100 g = 6,00 
Limit: 4 opak. na paragon.

10,99 14,99*

26% taniej

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26



MCILHENNY CO. TABASCO®
Sos
250 ml
sriracha mayo  
lub chipotle BBQ  
100 ml = 4,80

11,99
Supercena

SKIBA
Kiełbaski grillowe z serem
300 g
1 kg = 19,97 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
6,49/opak., 1 kg = 21,63 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

5,99*
6,49

Taniej
przy zakupie 
dwóch

HELLMANN’S
Sos
250 ml
różne rodzaje 
100 ml = 3,20

7,99
Supercena

PIKOK
Kiełbasa śląska
550 g
1 kg = 9,07 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
13,64/opak., 1 kg = 24,80 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Limit: 6 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.4,99*

13,64

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

63% taniej
przy zakupie 
dwóch

PIKOK
Kiełbasa  
głogowska, XXL
500 g
1 kg = 24,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
15,69/opak., 1 kg = 31,38 
Limit: 6 opak. na paragon.

12,49
15,69*

20% taniej

SOKOŁÓW GRILL HOUSE
Kiełbasa śląska
500 g
Cena poza promocją:  
12,99/opak., 1 kg = 25,98 
Cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak.: 
6,50/opak., 1 kg = 13,00 
Limit: 3 opak. gratis na paragon. 

12,99
Cena poza promocją

1 + 1 gratis

6,50
To wychodzi 
za opakowanie

Czas na grilla.
To się opłaca.

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



2 + 1
za grosz*

Wszystkie naczynia jednorazowe  
i tacki aluminiowe na grilla 
* Trzecie, najtańsze za grosz.

Miksuj
 dowolnie

Od poniedziałku, 29.06 do 4.07

Więcej na lidl.pl R 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Grafika została wygenerowana przy użyciu AI.



wyroby
cukiernicze 
i piekarnicze

Złoty Laur
Konsumenta
2026
w kategorii
Sprawdzona jakość 
produktów sklepowych

Źródło: Ogólnopolski plebiscyt popularności produktów i usług Laur Konsumenta/Laur Klienta. 
Więcej na stronie www.laurklienta.pl oraz www.lidl.pl/laurkonsumenta.

Pizzerka z kurczakiem, 
pomidorkami i cebulą
165 g
100 g = 3,635,99

165 g

Burek z serem i szpinakiem
90 g
100 g = 2,32 
Cena przed obniżką/cena  
poza promocją: 2,39/szt., 100 g = 2,66 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.2,09*

2,39

Od pon., 29.06 do sob., 4.07

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Panini z szynką  
z indyka i serem
160 g
100 g = 3,745,99

Supercena

Pinsa margherita  
wypiekana na kamieniu
135 g
100 g = 3,33 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,99/szt., 100 g = 3,70 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.4,49*

4,99

Od pon., 29.06 do sob., 4.07

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Więcej na lidl.plR 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od czwartku, 2.07 do 4.07



Rogal maślany
100 g
Cena przed obniżką/cena  
poza promocją: 1,77/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt. 
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.1,59*

1,77

Od pon., 29.06 do sob., 4.07

Taniej
przy zakupie 
czterech

Pinsa margherita  
wypiekana na kamieniu
135 g
100 g = 3,33 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,99/szt., 100 g = 3,70 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

Jagodzianka
110 g
100 g = 4,084,49

Supercena

Donut czekoladowy
53 g
100 g = 2,62 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,59/szt., 100 g = 3,00 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.

1,39* 1,59

Od pon., 29.06 do sob., 4.07

Taniej
przy zakupie 
trzech

Chałka
320 g
1 kg = 16,53

5,29
Supercena

Przekąska  
z czekoladą  
i wanilią
90 g
100 g = 3,32

2,99
Supercena

Świeże o każdej  
porze dnia.
To się opłaca.

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26

Grafika została zmodyfikowana przy użyciu AI.



ŚWIEŻY  
INDYK  
Z POLSKI
Indyk –  
noga
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
1 kg = 15,99 
Limit: 3 kg na paragon.

13,99 15,99*

12% taniej

gotowe 
do pieczenia  

RZEŹNIK
Kurczak  
z boczkiem  
w marynacie
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 17,99 
Limit: 5 kg na paragon.

14,99 17,99*

Od czw., 2.07 do sob., 4.07

16% taniej

RZEŹNIK
Polski królik –  
tuszka  
z podrobami
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 34,99 
Limit: 3 kg na paragon.

29,90 34,99*

14% taniej

RZEŹNIK
Golonka 
z indyka
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 16,99 
Limit: 3 kg na paragon.

12,99 16,99*

23% taniej

RZEŹNIK
Polski kurczak –  
skrzydła, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 9,99 
Limit: 3 kg na paragon.7,99 9,99*

Od czw., 2.07 do sob., 4.07

20% taniej

Pysznie  
i klasycznie.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 29.06 do 4.07

Więcej na lidl.plR 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Grafika została zmodyfikowana przy użyciu AI.



RZEŹNIK
Wołowina –  
polędwica  
cygańska
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 59,99  
Limit: 3 kg na paragon.

54,99 59,99*

8% taniej

RZEŹNIK
Mięso mielone 
z szynki, XXL
800 g
1 kg = 11,24 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
18,99/opak., 1 kg = 23,74 
Limit: 3 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

8,99 18,99*

Od czw., 2.07 do sob., 4.07
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

52% taniej

RZEŹNIK
Gulasz  
wieprzowy  
z szynki
500 g
1 kg = 23,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
14,99/opak., 1 kg = 29,98 
Limit: 3 opak. na paragon.

11,99 14,99*

20% taniej

RZEŹNIK
Schab wieprzowy  
bez kości,  
plastry, XXL
700 g
1 kg = 28,56 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
22,99/opak., 1 kg = 32,84 
Limit: 4 opak. na paragon.

19,99 22,99*

13% taniej

RZEŹNIK
Mięso mielone  
z karkówki
400 g
1 kg = 27,48 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
13,99/opak., 1 kg = 34,98 
Limit: 4 opak. na paragon.

10,99 13,99*

21% taniej

Mięso
Od poniedziałku, 29.06 do 4.07

Więcej na lidl.pl R 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



Więcej na lidl.plR 09/26

Źródło: Ogólnopolski plebiscyt popularności produktów i usług Laur Konsumenta/Laur Klienta. 
Więcej na stronie www.laurklienta.pl.

dla marki

w kategorii wędliny i wyroby mięsne.

Dziękujemy Wam za zaufanie!

Złoty Laur
Konsumenta 2026

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



Więcej na lidl.plR 09/26

Źródło: Ogólnopolski plebiscyt popularności produktów i usług Laur Konsumenta/Laur Klienta. 
Więcej na stronie www.laurklienta.pl.

dla marki

w kategorii wędliny i wyroby mięsne.

Dziękujemy Wam za zaufanie!

Złoty Laur
Konsumenta 2026

DULANO SELECTION
Szynka szwarcwaldzka
100 g

7,29
100 g

PIKOK OD KRAJANA
Szynka lub schab  
z liściem laurowym
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 6,99/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

5,49*
6,99

Zeskanuj aplikację

21% taniej
przy zakupie 
dwóch

PIKOK
Prosciutto crudo
120 g
100 g = 10,49

12,59
120 g

PIKOK
Jamón  
serrano
100 g

9,95
100 g

ITALIAMO
Szynka parmeńska
90 g
100 g = 15,54

13,99
90 g

DELUXE
Bresaola
80 g
100 g = 19,99

15,99
80 g

Wędliny
Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26



Więcej na lidl.plR 09/26

Złoty Laur Konsumenta 2026  
dla wszystkich produktów Pilos

w kategorii sery i nabiał.

Złoty Laur
Konsumenta 2026

Dziękujemy Wam za zaufanie!
Źródło: Ogólnopolski plebiscyt popularności produktów i usług Laur Konsumenta/Laur Klienta. 
Więcej na stronie www.laurklienta.pl.

dla marki

w kategorii sery i nabiał.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



JASMEEN
Ser labneh klasyczny 
lub z harissą
200 g
100 g = 3,50 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
7,99/opak., 100 g = 4,00 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.6,99*

7,99

12% taniej
przy zakupie 
dwóch

PILOS
Mozzarella**
125 g
różne rodzaje 
Cena poza promocją: 2,99/opak., 100 g = 2,39 
Cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak.: 1,99/opak., 100 g = 1,59 
Limit: 2 opak. gratis na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

2,99
Cena poza promocją

1,99
To wychodzi 
za opakowanie

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

2 + 1 gratis

MICHOWIANKA
Ser gouda  
w kawałku
100 g
1 kg = 14,90 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,99/100 g, 1 kg = 29,90 
Limit: 4 kg na paragon.1,49 2,99*

50% taniej

50%

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt Wszystkie jaja z chowu  

ściółkowego Złota Nioska
Limit: 4 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

PILOS
Kefir
400 g
1 kg = 5,70

2,28
400 g

PILOS
Jogurt naturalny 
z Bifidobacterium,  
błonnikiem i witaminami
200 g
100 g = 1,00

1,99
200 g

Miksuj
 dowolnie

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Nabiał
Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26

** Dostępność poszczególnych produktów ze wskazanej tu pary produktowej może się różnić w poszczególnych sklepach.



Dorada wędzona  
na gorąco
100 g
1 kg = 59,90

5,99
Supercena

TARG RYBNY LIDLA
Makrela, tusza
100 g
1 kg = 44,90

4,49
Supercena

TARG RYBNY LIDLA
Miruna 
nowozelandzka, 
filet bez skóry
100 g
1 kg = 53,90

5,39
Supercena

Mintaj, 
filet bez skóry, XXL
100 g
1 kg = 38,90 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,99/100 g, 1 kg = 49,90 
Limit: 3 kg na paragon.3,89 4,99*

Od pon., 29.06 do sob., 4.07

22% taniej

SEAMOR
Tuńczyk 
żółtopłetwy, 
stek
100 g
1 kg = 73,90

7,39
Supercena

Doskonałe  
na obiadowe danie. 
To się opłaca.

Więcej na lidl.plR 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od czwartku, 2.07



Pstrąg łososiowy,  
filet, XXL
100 g
1 kg = 59,905,99

Supercena

SUPERFISH
Krewetki białe  
gotowane, obrane
200 g
100 g = 10,00

19,99
Supercena

TARG RYBNY LIDLA
Halibut, 
filet bez skóry
100 g
1 kg = 99,90

9,99
100 g

SEAMOR RYBY 
JAK Z NADMORSKIEJ 
WĘDZARNI
Morszczuk wędzony, 
tusza
100 g
1 kg = 39,903,99

100 g

Dorsz czarny,  
porcje
100 g
1 kg = 34,90

3,49
Supercena

Ryby
Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26



1

2

3

35%

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Wszystkie lody Grycan
Limit: 6 opak. na paragon.

Miksuj
 dowolnie

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26

Teraz w



NESTLÉ
Lody Pirulo arbuzowe  
na patyku, 4-pak
4 x 73 ml
1 L = 30,79 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
9,99/opak., 1 L = 34,21 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

8,99* 9,99

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

GELATELLI
Lody owocowe na patyku  
Space Runners, 10-pak
10 x 60 ml
1 L = 14,98 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
9,99/opak., 1 L = 16,65 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

8,99* 9,99

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

Lody Maxi Mix 
klasyczne, 6-pak
6 x 100 ml
1 L = 20,98 
Cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 13,99/opak., 1 L = 23,32 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

12,59* 13,99

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

NESTLÉ
Lody na patyku 
Kaktus, 9-pak
9 x 45 ml
1 L = 34,32 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
15,49/opak., 1 L = 38,25 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

13,90* 15,49

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

MAGNUM
Lody
85-110 ml
różne rodzaje 
Cena poza promocją: 7,49/opak., 100 ml = 8,81-6,81 
Cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak.: 4,99/opak., 100 ml = 5,87-4,54 
Limit: 3 opak. gratis na paragon.

7,49
Cena poza promocją

4,99
To wychodzi 
za opakowanie

2 + 1 gratis

1,55 zł
za szt.

2,25 zł
za szt.

2,10 zł
za szt.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

0,90 zł
za szt.

Od poniedziałku, 29.06 do 4.07

Więcej na lidl.pl R 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



WILLISCH
Lody w kubku
465 ml
kultowy wafelek white 
lub jagodzianka  
1 L = 49,4422,99

Od czwartku, 2.07

Supercena

BRACIA KORAL
Lody Jak Dawniej
900 ml
różne rodzaje 
1 L = 20,99 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
20,99/opak., 1 L = 23,32 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

18,89* 20,99

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

GELATELLI
Lody proteinowe
500 ml
różne rodzaje 
1 L = 21,10 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
11,79/opak., 1 L = 23,58 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

10,55* 11,79

10% taniej
przy zakupie 
dwóch GELATELLI

Batony lodowe
6 x 50 ml, 6 x 51 ml, 6 x 53 ml
różne rodzaje  
1 L = 36,63/35,92/34,5610,99

Od czwartku, 2.07

Supercena

11,69* 12,99

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

GELATELLI PREMIUM
Minirożki, 10-pak
10 x 25 ml
100 ml = 4,68 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 100 ml = 5,20 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

1,17 zł
za szt.

1,84 zł
za szt.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Słodki  
smak lata.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 29.06 do 4.07

Więcej na lidl.plR 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Grafika została wygenerowana przy użyciu AI.



szukaj 
na standzie

KUBUŚ WATERRR
Napój Pokémon**
500 ml
różne rodzaje  
1 L = 5,70 
+ kaucja 0,50 zł

2,85
Supercena

SOLEVITA
Mus
100 g
różne rodzaje 

1,49
Supercena

szukaj 
na standzie

KUBUŚ
Mus Pokémon**
100 g
różne rodzaje 

2,49
Supercena

TYMBARK
Nektar owocowy
1 L
różne rodzaje 
Najniższa cena  
z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
5,49/opak. 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 3 opak. 
lub wielokrotności 3 opak.

4,99* 5,49

Od pon., 29.06 do sob., 12.07

Taniej
przy zakupie 
trzech

OWOLOVO
BIO Mus 
owocowy
200 g
malinowy, marchewkowy 
wiśniowy lub jabłkowy 
100 g = 1,75

3,49
Supercena

HORTEX LEON
Sok 100% 
Psi Patrol, 6-pak
6 x 200 ml
1 L = 7,74

9,29
6 x 200 ml

Napoje

Więcej na lidl.pl R 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od czwartku, 2.07

** Produkt dostępny tylko w niektórych sklepach. Sprawdź asortyment w swoim sklepie.



MUSZYNIANKA
Woda mineralna 
magnezowo-wapniowa
Sześciosztuk, 6 x 1,5 L
1 L = 1,33 
+ kaucja 3,00 zł11,94

Sześciosztuk 
6 x 1,99 zł za butelkę

SupercenaŻYWIEC ZDRÓJ
Woda źródlana
Sześciosztuk, 6 x 1,5 L
1 L = 1,13 
+ kaucja 3,00 zł10,14

Sześciosztuk 
6 x 1,69 zł za butelkę

Supercena

NFC
100% tłoczony

OLEOFARM
Sok 100% tłoczony
490 ml
granat, pigwa lub żurawina  
1 L = 40,80

19,99
Supercena

szukaj 
na standzie

TYMBARK
Koncentrat napoju**
500 ml
jabłko-arbuz 
1 L = 39,98 
* Jeśli przygotowano 
zgodnie z instrukcją.

19,99
Supercena

OSHEE
Koncentrat napoju zero
500 ml
różne rodzaje  
1 L = 39,98 
* Jeśli przygotowano 
zgodnie z instrukcją.

19,99
Supercena

Aż do 10 L
   napoju*

Aż do 10 L
   napoju*

Tylko 
w Lidlu

Napoje

Więcej na lidl.plR 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od czwartku, 2.07

** Produkt dostępny tylko w niektórych sklepach. Sprawdź asortyment w swoim sklepie.



Pepsi, Pepsi Twist 
lub Pepsi Zero
Czterosztuk, 4 x 2 L
1 L = 3,00 
+ kaucja 2,00 zł

23,96

Czterosztuk 
4 x 5,99 zł za butelkę

Supercena

Coca-Cola
Czterosztuk, 4 x 1 L
1 L = 4,99 
+ kaucja 2,00 zł

19,96

Czterosztuk 
4 x 4,99 zł za butelkę

Supercena

Coca-Cola
Dwusztuk, 2 x 2 L
1 L = 3,75 
+ kaucja 1,00 zł

14,98

Dwusztuk 
2 x 7,49 zł za butelkę

Supercena

Coca-Cola Lemon
330 ml
1 L = 12,09 
+ kaucja 0,50 zł

3,99
Supercena

Coca-Cola  
Zero Zero
500 ml
1 L = 9,98 
+ kaucja 0,50 zł

4,99
Supercena

Coca-Cola  
lub Coca-Cola Zero
Sześciosztuk, 6 x 330 ml
1 L = 9,06 
+ kaucja 3,00 zł17,94

Sześciosztuk 
6 x 2,99 zł za puszkę

Supercena Coca-Cola 
lub Coca-Cola Zero
Ośmiosztuk, 8 x 330 ml
1 L = 8,45 
+ kaucja 4,00 zł22,32

Czterosztuk 
8 x 2,79 zł za puszkę

Supercena

Napoje

Więcej na lidl.pl R 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od czwartku, 2.07



Orzeźwienie, które ma moc.
To się opłaca. FREEWAY

Vitamin Tea 
1,5 L
zielona cytrusowa
1 L = 2,12 
+ kaucja 0,50 zł

3,19
Supercena

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

SAGUARO
Vitamin Water
z funkcjami  
550 ml
beauty, energy lub relax
1 L = 3,62 
+ kaucja 0,50 zł

1,99
Aż 550 ml

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26

Grafika została wygenerowana przy użyciu AI.

Od czwartku, 2.07 do 4.07

2 + 1
za grosz*

Wszystkie soki Solevita, 1 L
* Trzeci, najtańszy za grosz. 
Limit: 4 opak. za grosz na paragon. 
Rabat nie obejmuje wartości kaucji za opakowania. 
Lista artykułów objętych promocją dostępna  
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, 
u asystenta kas samoobsługowych, 
a także na www.lidl.pl. 
Promocja nie łączy się z innymi promocjami.

LIPTON
Ice Tea zero
1,5 L
cytryna, green tea lub mango  
1 L = 3,33 
+ kaucja 0,50 zł

4,99
Supercena

Fever-Tree Tonic
200 ml
różne rodzaje  
100 ml = 2,75

5,49
Supercena

ZBYSZKO
Lemoniada 
cytryna-limonka
1 L
+ kaucja 0,50 zł

2,99
Supercena

DR WITT
Napój  
funkcjonalny
1 L
czarna porzeczka 
z granatem lub pomarańcza 
+ kaucja 0,50 zł

4,99
Supercena

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Miksuj
 dowolnie

Napoje
Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



Orzeźwienie, które ma moc.
To się opłaca. FREEWAY

Vitamin Tea 
1,5 L
zielona cytrusowa
1 L = 2,12 
+ kaucja 0,50 zł

3,19
Supercena

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

SAGUARO
Vitamin Water
z funkcjami  
550 ml
beauty, energy lub relax
1 L = 3,62 
+ kaucja 0,50 zł

1,99
Aż 550 ml

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26

Grafika została wygenerowana przy użyciu AI.

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Więcej na lidl.pl R 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Grafika została wygenerowana przy użyciu AI.



Żubr
Dwunastosztuk, 12 x 500 ml
1 L = 5,58 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
52,68/12 pusz., 1 L = 8,78 
+ kaucja 6,00 zł

33,48
52,68*

Od czw., 2.07 do śr., 15.07 
Dwunastosztuk 
12 x 2,79 zł za puszkę

36% taniej

Lech Premium
Ośmiosztuk, 8 x 500 ml
1 L = 6,78 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
39,12/8 pusz., 1 L = 9,78 
+ kaucja 4,00 zł

27,12
39,12*

Od czw., 2.07 do śr., 15.07 
Ośmiosztuk 
8 x 3,39 zł za puszkę

30% taniej

Carlsberg
Ośmiosztuk, 8 x 500 ml
1 L = 6,58 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
38,32/8 pusz., 1 L = 9,58 
+ kaucja 4,00 zł

26,32
38,32*

Od pon., 29.06 do sob., 11.07
Ośmiosztuk 
8 x 3,29 zł za puszkę

31% taniej

Heineken
Sześciosztuk, 6 x 500 ml
1 L = 7,38 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
29,94/6 pusz., 1 L = 9,98 
+ kaucja 3,00 zł

22,14
29,94*

Od czw., 2.07 do śr., 15.07 
Sześciosztuk 
6 x 3,69 zł za puszkę

26% taniej

Argus Lager
500 ml
Cena poza promocją: 2,65/pusz., 1 L = 5,30 
+ kaucja 0,50 zł 
Limit: 9 pusz. gratis na paragon.

2,65
Cena poza promocją

Od pon., 29.06 do sob., 4.07

9 + 9 gratis

Kasztelan Niepasteryzowane
Sześciosztuk, 6 x 500 ml
1 L = 6,38 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
26,34/6 pusz., 1 L = 8,78 
+ kaucja 3,00 zł

19,14
26,34*

Od pon., 29.06 do sob., 4.07
Sześciosztuk 
6 x 3,19 zł za puszkę

27% taniej

Piwa

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26

Od czwartku, 2.07



Desperados  
Sunlight
400 ml
1 L = 13,73

5,49
Supercena

Cieszyn Pilsner
500 ml
1 L = 9,98

4,99
Supercena

Miłosław 0,0%
500 ml
matcha & juzu 
lub yerba mate & marakuja 
1 L = 11,98

5,99
Supercena

szukaj 
na standzie

Corona Extra
330 ml
1 L = 13,61 
+ kaucja 0,50 zł

4,49
Supercena

Holba
500 ml
1 L = 9,98 
+ kaucja 0,50 zł

4,99
Supercena

Paulaner  
jasne pszeniczne
500 ml
1 L = 11,98 
+ kaucja 0,50 zł

5,99
Supercena

Piwa

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26

Od czwartku, 2.07



Vrzynoś, zwracaj,
odzyskujĸ

ľ ]zczegóły aÏcji i wyłączenia znajdziesz w regÿlaØinie dostęìnyØ ìrzy bÿtelÏoØacieİ w stȝe³ǿe Ïasİ 
ÿ �systenta Ïas saØoobsłÿgowyc½İ a taÏĚe na wwwılidlıìl

Jdbierz ją
w kaĚdym =idluĸ

wwwılidlıìlĮbÿtelÏoØaty

50
gr*

10
gr*

otrzymasz za butelki 
plastǿkowe i puszki 
metalowe 

bez logo
systemu 
kaucyjnegoľ 

odzyskasz za kaĚdą 
oddaną plastǿkową butelkę
i metalową puszkę

z logo
systemu
kaucyjnegoľ

Zapłaciłeś kaucjęĺ



10%
taniej!

Dzięki Karcie Dużej Rodziny możesz przez cały rok kupować artykuły  
wybranych marek dostępnych w Lidlu z 10% rabatem. 

Rabat obejmuje artykuły: Ryneczek Lidla, Piekarnia w sercu Lidla, 
Lupilu®, Solevita, Pikok, Kuchnia Lidla oraz słoiczki, kaszki 

i mleka modyfikowane (z wyjątkiem mleka do początkowego 
żywienia niemowląt).*

* Szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas,
u asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

** Listę artykułów objętych promocją KDR w okresie 1.07.2026 - 31.07.2026 oraz szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym  
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

W lipcu 10% rabatu 
również na artykuły Kania i jogurty Pilos!**

To się opłaca.

Z Kartą Dużej Rodziny

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26



szukaj 
na standzie

LAJKONIK
Junior, XXL
250 g
farma, w morzu, 
samoloty, precelki, 
talarki lub safari  
100 g = 2,72

6,79
Aż 250 g

szukaj 
na standzie  

LORENZ
Monster Munch
140 g
pizza, ketchup lub original 
100 g = 6,42

8,99
Supercena

PRZYSNACKI
Chipsy w kotle prażone
125 g
solone lub paprykowe 
100 g = 5,59

6,99
Supercena

TYGRYSKI
Chrupki  
kukurydziane, XXL
230 g
100 g = 1,95

4,49
Aż 230 g

BESKIDZKIE
Precelki Minionki
120 g
100 g = 3,33

3,99
Supercena

TRUE DATES
Daktyle smakowe
100 g
pistachio cream 
lub caramel popcorn

8,99
Supercena

BESKIDZKIE
Paluszki  
Minionki
200 g
100 g = 2,50

4,99
Supercena

Przekąski

Więcej na lidl.plR 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od czwartku, 2.07



ALESTO
Frytki jabłkowe
50 g
100 g = 9,98

4,99
50 g

ALESTO
Przekąski 
Ring Mix
250 g
różne rodzaje  
100 g = 4,40

10,99
250 g

ALESTO
Orzechy nerkowca
150 g
różne rodzaje 
100 g = 5,13 
Najniższa cena  
z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
10,99/opak., 100 g = 7,33 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

7,69* 10,99

Zeskanuj aplikację

30% taniej
przy zakupie 
dwóch

ALESTO SELECTION
Orzechy laskowe 
prażone
200 g
Cena poza promocją: 17,49/opak., 100 g = 8,75 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

17,49
Cena poza promocją

Zeskanuj aplikację

1 + 1 gratis

ALESTO
Orzechowa  
mieszanka, XXL
300 g
różne rodzaje 
1 kg = 59,97

17,99
Aż 300 g

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Przekąski
Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26



Kinder Bueno White
3 x 39 g
100 g = 8,549,99

Supercena

BOB SNAIL
Żelki owocowe  
w paskach
84 g
100 g = 14,27

11,99
Supercena

Kinder Cards
128 g
100 g = 7,809,99

Supercena

Kinder Duo
150 g
100 g = 8,6612,99

Supercena

MENTOS
Gumy do żucia
60 g
różne rodzaje 
100 g = 11,65

6,99
Supercena

Kinder Crispy
170 g
100 g = 9,4115,99

Supercena

Słodycze

Więcej na lidl.plR 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od czwartku, 2.07



PERGALE PICKS
Liofilizowane maliny  
w polewie kakaowej
90 g
100 g = 8,88

7,99
Supercena

FLIS
Rurki waflowe  
suche
500 g
1 kg = 19,98

9,99
Supercena

Herbatniki  
Muminki
175 g
różne rodzaje  
100 g = 4,57

7,99
Supercena

Oreo Original
220 g
100 g = 3,407,49

Supercena
Pałeczki  
piernikowe
270 g
1 kg = 25,896,99

Supercena

DIANA
Mix galaretek  
w cukrze
500 g
1 kg = 23,9811,99

Aż 500 g

Słodycze

Więcej na lidl.pl R 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od czwartku, 2.07



50%

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie rodzaje 
pieczywa marki
1001 delights

1001 DELIGHTS
Olej sezamowy
250 ml
100 ml = 5,20

12,99
Supercena

1001 DELIGHTS
Pieczona papryka  
w oleju
720 ml (400 g po odsączeniu)
1 kg = 24,98 (wg masy netto 
po odsączeniu)

9,99
Supercena

1001 DELIGHTS
Ajvar
370 ml
łagodny lub ostry  
1 L = 21,59

7,99
Supercena

Miksuj
 dowolnie

Moc  
orientalnego  
smaku. 
To się opłaca.

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



1001 DELIGHTS
Ayran – napój 
jogurtowy  
w stylu tureckim
1 L

4,99
Supercena

1001 DELIGHTS
Ser kozi
150 g
100 g = 4,666,99

Supercena

1001 DELIGHTS
Ser labneh w oleju 
słonecznikowym
340 g (225 g po odsączeniu)
klasyczny lub z czerwoną papryką  
100 g = 7,55 (wg masy netto  
po odsączeniu)

16,99
Supercena

1001 DELIGHTS
Kadayif
400 g
1 kg = 32,48

12,99
Supercena

1001 DELIGHTS
Ser podpuszczkowy 
w solance
500 g (200 g po odsączeniu)
100 g = 7,50 (wg masy netto 
po odsączeniu)14,99

Supercena

KAMAR
Kiełbasa  
w stylu  
tureckim
500 g
1 kg = 37,98

18,99
Supercena

1001 DELIGHTS
Klopsiki nadziewane  
w stylu orientalnym
280 g
różne rodzaje  
1 kg = 46,39

12,99
Supercena

Więcej na lidl.pl R 27/26
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1001  
DELIGHTS
Dżem figowy 
lub galaretka  
z granatu
250 g 
100 g = 2,80

6,99
Supercena

1001 DELIGHTS
Baton z białym 
nugatem
100 g

5,99
Supercena

1001 DELIGHTS
Chałwa
250 g
różne rodzaje  
100 g = 5,6013,99

Supercena

1001  
DELIGHTS
Lody o smaku  
szafranu i wanilii
473 ml
1 L = 25,35

11,99
Supercena

1001 DELIGHTS
Lokum, słodkie galaretki
400 g
różne rodzaje  
1 kg = 19,98

7,99
Supercena

1001  
DELIGHTS
Płatki róży 
w cukrze
220 g
100 g = 3,18

6,99
Supercena

Smak orientu 
na wyciągnięcie ręki. 
To się opłaca.

Więcej na lidl.plR 27/26
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1001 DELIGHTS
Chałwa
250 g
różne rodzaje  
100 g = 5,60

ÜLKER
Ciastka  
z nadzieniem  
kakaowym
170 g
100 g = 4,11

6,99
Supercena

produkt 
mrożony  

1001 DELIGHTS
Pide, gotowe  
danie w stylu  
tureckim
400 g
różne rodzaje  
1 kg = 29,98

11,99
Supercena

1001 DELIGHTS
Liście winorośli  
nadziewane ryżem
200 g (170 g po odsączeniu)
100 g = 4,70 (wg masy netto 
po odsączeniu)7,99

Supercena

1001 DELIGHTS
Nektar  
z granatów
1 L

5,99
Supercena

1001 DELIGHTS
Herbatka w stylu  
orientalnym
25 torebek
różne rodzaje  
1 torebka = 0,28

6,99
Supercena

GAMBERINA
Duo krem 
pistacjowo- 
-kakaowy
350 g
1 kg = 65,69

22,99
Supercena

1001 DELIGHTS
Przyprawy orientalne
60-85 g
różne rodzaje  
100 g = 6,65-4,693,99

Supercena

Więcej na lidl.pl R 27/26
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DELUXE
Bruschetta*
190 g
różne rodzaje  
100 g = 3,68

6,99
Supercena

DELUXE
Pesto*
190 g
różne rodzaje  
100 g = 4,21

7,99
Supercena

DELUXE
Makaron  
wstęgi*
500 g
różne rodzaje  
1 kg = 19,98

9,99
Supercena

DELUXE
Ciastka 
cantuccini  
z pistacjami  
lub z orzechami*
200 g
100 g = 6,00

11,99
Supercena

DELUXE
Grissini*
200 g
różne rodzaje  
100 g = 5,00

9,99
Supercena

produkt 
mrożony

DELUXE
Pizza*
403-430 g
różne rodzaje  
1 kg = 37,20-34,86

14,99
Supercena

Pyszności 
w wydaniu Deluxe. 
To się opłaca.

Więcej na lidl.plR 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Grafika została wygenerowana przy użyciu AI.
* Produkt dostępny tylko w niektórych sklepach. Sprawdź asortyment w swoim sklepie.



DELUXE
Papryka  
nadziewana*
260 g (150 g 
po odsączeniu) 
różne rodzaje
100 g = 11,33 (wg masy 
netto po odsączeniu)

16,99
Supercena

DELUXE
Chipsy  
warzywne  
z solą morską*
100 g5,99

Supercena

DELUXE
Tahini  
z pistacjami  
i orzeszkami  
ziemnymi*
350 g
1 kg = 42,83

14,99
Supercena

DELUXE
Lody  
pistacjowe*
200 g
100 g = 4,007,99

Supercena

DELUXE
Tuńczyk  
w oliwie  
z oliwek*
190 g (130 g 
po odsączeniu) 
różne rodzaje
100 g = 11,53 (wg masy 
netto po odsączeniu)

14,99
Supercena

DELUXE
Kawa mielona 
w puszce*
250 g  
100 g = 12,00

29,99
Supercena
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ŁOWICZ
Dżem Minionki
260 g
różne rodzaje  
1 kg = 23,04

5,99
Supercena

NESTLÉ
Batony zbożowe
6 x 25 g
Lion Wild Crush,  
Cini Minis lub Nesquik  
100 g = 5,33

7,99
Supercena

szukaj 
na standzie

NESTLÉ
Płatki  
śniadaniowe
450 g
Nesquik truskawkowy,  
Strawberry Minis  
lub Nesquik Alphabet 
1 kg = 24,42

10,99
Supercena

STOVIT
Dżem  
z ksylitolem
250 g
truskawkowy,  
morelowy lub czarna  
porzeczka  
100 g = 2,80

6,99
Supercena

LUBELLA
Makaron  
w pouchu
170 g
z truskawkami  
lub z jabłkami  
i cynamonem 
100 g = 2,05

3,49
Nowość

Spiżarnia
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szukaj 
na standzie

MUTTI
Pesto
180 g
różne rodzaje 
100 g = 7,22

12,99
Supercena

szukaj 
na standzie

MUTTI
Sos pomidorowy
400 g
datterini, tondo 
lub pizzutello   
1 kg = 24,98

9,99
Supercena

szukaj 
na standzie

RUMMO
Makaron tłoczony 
z użyciem 
matrycy z brązu
500 g
spaghetti, farfalle, 
mezzi rigatoni 
lub casarecce  
1 kg = 14,98

7,49
Supercena

Pinsa  
peperoncino
250 g
100 g = 5,44

13,59
Supercena

szukaj 
na standzie

MUTTI
Sos do makaronu
400 g
różne rodzaje 
1 kg = 29,98

11,99
Supercena

Spiżarnia
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w 

DILMAH
Herbata cejlońska
100 torebek
1 torebka = 0,18

17,99
Supercena

NESCAFÉ
Classic lub Crema,  
kawa rozpuszczalna, XXL
300 g
1 kg = 126,63

37,99
Supercena

KIMBO
Amalfi,  
kawa ziarnista
1 kg

69,99
Aż 1 kg

SEGAFREDO
Caffè Crema Collezione, 
kawa ziarnista
1 kg

64,99
Aż 1 kg

LUCAFFÉ
Mamma Lucia,  
kawa ziarnista
1 kg

69,99
Aż 1 kg

JACOBS
Kawa ziarnista
1 kg 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
89,99/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Limit: 6 opak. na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

71,99* 89,99

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

Kawy i herbaty
Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



w 

Osłonka  
na doniczkę
1 szt.
kremowa, jasnoszara  
lub brązowa 
średnica osłonki: 13 cm

14,99
Wys. 12 cm

Celozja w koszyku
1 szt.
różowa 
średnica koszyka: 19 cm

39,99
Wys. ok. 47 cm

Słoneczniki, 3 szt.
1 bukiet
1 szt. = 4,00 
dostawa w piątek i w sobotę

11,99
Wys. ok. 50 cm

Rośliny kwitnące
1 szt.
róża, chryzantema, 
kalanchoe, begonia  
lub saintpaulia 
średnica doniczki: 12 cm

11,99
Wys. ok. 13 cm

Lawenda, 6-pak
6 szt.
wymiary doniczki: 8 x 7 cm 
1 szt. = 3,67

21,99
Wys. ok. 16 cm

Polski storczyk 
trzypędowy
1 szt.
różne kolory 
średnica doniczki: 11,5 cm

49,99
Wys. ok. 55 cm

Lato  
w rozkwicie.  
To się opłaca.

Więcej na lidl.pl R 27/26
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Skuteczna ochrona 
przed słońcem.
To się opłaca.

CIEN SUN
Spray 
do opalania 
transparentny 
SPF 30 
250 ml
100 ml = 10,00

24,99
250 ml

CIEN SUN
Spray do opalania 
transparentny 
Sport SPF 50+ 
200 ml
100 ml = 11,00

21,99
200 ml

CIEN SUN
Spray do opalania 
dla dzieci SPF 50
250 ml
100 ml = 12,00

29,99
200 ml

CIEN SUN
Balsam do opalania 
Sensitive SPF 50+  
150 ml
100 ml = 13,33

19,99
150 ml

CIEN SUN
Mleczko 
do opalania 
Sensitive SPF 30  
250 ml
100 ml = 8,00

19,99
250 ml

CIEN SUN
Krem
do twarzy 
Sensitive 
SPF 50+ 
50 ml
100 ml = 19,98

9,99
50 ml

CIEN SUN
Spray do opalania 
Sensitive dla dzieci 
SPF 50+ 
200 ml
100 ml = 14,50 28,99

200 ml

W REALIZACJI

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26

Grafika została wygenerowana przy użyciu AI.

Od czwartku, 2.07

Podwójna
kupko-kieszonka 
dla pełnej ochrony.

Oddychające  
pantsy

superchłonne:
aż do 12 godzin

oddychające,
mięciutkie

0% substancji
zapachowych

i alergenów

Kupko-kieszonka 
Stop Pocket

z przodu i z tyłu

Nowość!

40%

Taniej 
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie pantsy 
Lupilu Premium
Limit: 10 opak. na paragon.

Miksuj
 dowolnie

Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26



Skuteczna ochrona 
przed słońcem.
To się opłaca.

CIEN SUN
Spray 
do opalania 
transparentny 
SPF 30 
250 ml
100 ml = 10,00

24,99
250 ml

CIEN SUN
Spray do opalania 
transparentny 
Sport SPF 50+ 
200 ml
100 ml = 11,00

21,99
200 ml

CIEN SUN
Spray do opalania 
dla dzieci SPF 50
250 ml
100 ml = 12,00

29,99
200 ml

CIEN SUN
Balsam do opalania 
Sensitive SPF 50+  
150 ml
100 ml = 13,33

19,99
150 ml

CIEN SUN
Mleczko 
do opalania 
Sensitive SPF 30  
250 ml
100 ml = 8,00

19,99
250 ml

CIEN SUN
Krem
do twarzy 
Sensitive 
SPF 50+ 
50 ml
100 ml = 19,98

9,99
50 ml

CIEN SUN
Spray do opalania 
Sensitive dla dzieci 
SPF 50+ 
200 ml
100 ml = 14,50 28,99

200 ml

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26

Grafika została wygenerowana przy użyciu AI.

Od czwartku, 2.07



szukaj 
na standzie

BIELENDA 
DIAMENTOWE LIPIDY/
MAGIC BRONZE
Woda micelarna  
do twarzy  
lub rozświetlający 
eliksir do ciała 
150 ml, 425 ml
różne rodzaje  
100 ml = 12,66 
1 L = 44,68

18,99
Supercena

szukaj 
na standzie

BIELENDA 
DIAMENTOWE LIPIDY
Krem  
przeciwzmarszczkowy 
do twarzy lub pod oczy
15 ml, 50 ml
różne rodzaje  
100 ml = 106,60/31,98

15,99
Supercena

szukaj 
na standzie

BIELENDA SHOWER/ 
BODY COCTAIL
Żel pod prysznic 
lub balsam do ciała
400 ml 
różne rodzaje
1 L = 37,48

14,99
Supercena

szukaj 
na standzie

SORAYA  
DAILY BASIS 
Żel do mycia  
twarzy, tonik  
lub serum pod oczy
15 ml, 150 ml
różne rodzaje  
100 ml = 66,60/6,66

9,99
Supercena

szukaj 
na standzie

SORAYA  
DAILY BASIS 
Serum lub  
krem do twarzy
30 ml, 50 ml
różne rodzaje  
100 ml = 39,97/23,98

11,99
Supercena

SIEMPRE
Podpaski  
klasyczne normal
20 szt.
1 szt. = 0,15 
Najniższa cena  
z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,59/opak., 1 szt. = 0,18 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

2,85* 3,59

Od pon., 29.06 do sob., 4.07

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

Artykuły drogeryjne

Więcej na lidl.plR 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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OLD SPICE
Dezodorant 
w sprayu 
dla mężczyzn
150 ml
różne rodzaje 
100 ml = 10,39 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
19,49/opak., 100 ml = 12,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

15,59* 19,49

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

DOVE
Antyperspirant 
w sprayu 
dla kobiet
200 ml
różne rodzaje 
100 ml = 7,75 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
19,45/opak., 100 ml = 9,73  
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

15,49* 19,45

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

50%

Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie pasty  
do zębów Elmex
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

ADIDAS
Żel pod prysznic  
Vibes dla kobiet  
lub dla mężczyzn**
400 ml
różne rodzaje 
1 L = 33,98 
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
16,99/opak., 1 L = 42,48 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

13,59* 16,99

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

JOHNSON’S  
BABY
Szampon,  
żel do mycia 
lub płyn  
do mycia  
ciała i włosów
500 ml
1 L = 31,18 
* najniższa cena  
z 30 dni przed obniżką: 
19,49/opak., 1 L = 38,98

15,59 19,49*

20% taniej

Miksuj
 dowolnie

Miksuj
 dowolnie

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 29.06 do 4.07

Więcej na lidl.pl R 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

** Produkt dostępny tylko w niektórych sklepach. Sprawdź asortyment w swoim sklepie.



2 + 1
za grosz*

Wszystkie kostki do WC Bref
* Trzecie, najtańsze za grosz.

FLORALYS
Papier toaletowy z balsamem, 
3-warstwowy, XXL
16 rolek
1 rolka = 1,1317,99

Aż 16 rolek

FLORALYS/CIEN
Chusteczki 2-warstwowe
150 szt.
1 szt. = 0,03 
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,99/opak., 1 szt. = 0,03 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 3 opak. 
lub wielokrotności 3 opak.3,49*

3,99

Od pon., 25.05 do śr., 22.07

12% taniej
przy zakupie 
trzech

CIEN/FLORALYS
Chusteczki kosmetyczne 
z balsamem, 3-warstwowe
120 szt.
1 szt. = 0,05 
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
5,99/opak., 1 szt. = 0,05 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 3 opak. 
lub wielokrotności 3 opak.5,39*

5,99

Od pon., 25.05 do śr., 22.07

10% taniej
przy zakupie 
trzech

Portal Obsługi Klienta

lidl.pl/kontakt

Znajdź odpowiedzi na swoje 
pytania i instrukcje obsługi �
lub skontaktuj się z nami!

Zachowaj paragon, wejdź na stronę www.lidl.pl/twoja-opinia, �
oceń swój sklep w ankiecie i weź udział w loterii!

Do wygrania: 10 × 100 zł co tydzień, �
1 × 5000 zł co miesiąc na zakupy w Lidlu
Zgłoszenia do loterii można wysyłać codziennie w terminie od godziny 00:00:00 dnia 1.03.2026 r. do godziny 23:59:59 dnia 28.02.2027 r., 

wyłącznie po dokonaniu zakupu promocyjnego i wypełnieniu ankiety promocyjnej. Losowania laureatów nagród przeprowadzone będą zgodnie 

z harmonogramem wskazanym w regulaminie. Organizatorem loterii jest Smolar Agencja Promocyjno-Reklamowa. Szczegóły oraz informacje 

o artykułach wyłączonych z loterii w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u asystenta kas samoobsługowych,

 a także na www.lidl.pl/twoja-opinia oraz na www.smolar.pl.

  Opłaca się mieć własne zdanie!

Artykuły drogeryjne
Od czwartku, 2.07 do 4.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 27/26

Chronić przed dziećmi. 
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szukaj 
na standzie

PERSIL
Żel lub proszek  
do prania kolorów*
3,96 L, 4,4 kg
1 L = 15,15 
1 kg = 13,63

59,99
Supercena

CIEN/FLORALYS
Chusteczki kosmetyczne 
z balsamem, 3-warstwowe
120 szt.
1 szt. = 0,05 
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
5,99/opak., 1 szt. = 0,05 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 3 opak. 
lub wielokrotności 3 opak.

Teraz w

Więcej na lidl.pl R 27/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od czwartku, 2.07

Chronić przed dziećmi. * Produkt dostępny tylko w niektórych sklepach. Sprawdź asortyment w swoim sklepie.

83



1
Więcej na lidl.pl

Benefit Plus
To się opłaca.
Skanujesz?

Odkryj nowe korzyści�
z benefitami od naszych partnerów!

Zeskanuj i pobierz aplikację

Szczegóły i warunki skorzystania  
z ofert partnerów znajdziesz 
w aplikacji Lidl Plus.



Mokradła  
wciągają.

się więcej!Dowiedz

To się opłaca.

Wspólnie z WWF Polska chronimy niezwykłe tereny,  
które mają znaczący wpływ na stabilność naszego  
klimatu oraz ochronę przed suszami i powodziami.

Dzięki wspólnym działaniom WWF Polska i Lidl Polska  
możliwe będzie zwiększenie powierzchni siedlisk  
oraz ochrona Błot Rakutowskich – niezwykle cennych mokradeł,  
które są domem dla rzadkich ptaków siewkowatych i płazów.

Razem dla ochrony bioróżnorodności
i zasobów wodnych w Polsce

Więcej na lidl.pl R XX/26

https://kimjestesmy.lidl.pl/zrownowazony-rozwoj/ochrona-mokradel


Dokąd nocą 
tupta jeż?
Projekt uczniów III LO w Rudzie Śląskiej -
,,Dzień jeża’’ - został nagrodzony grantem 
przez Lidl Polska.

Re:Akcja to projekt pod patronatem Lidl Polska i Fundacji Zwolnieni z Teorii 
w którym młodzież realizuje projekty na rzecz ochrony bioróżnorodności, ochrony 
zasobów, redukcji plastiku i odpadów oraz promuje dietę planetarną.

Jak ratować jeże?
Przeczytaj na naszej stronie 

Ochrona bioróżnorodności

https://kimjestesmy.lidl.pl/folder_aktualnosci/zwolnieni-z-teorii-2026


Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download



